

我市两级法院发放司法救助资金65万元

本报讯(通讯员王继禄 记者郭振兴)11月6日,嘉峪关市中级人民法院与市城区人民法院举行2018年国家司法救助资金发放仪式,18起案件31名当事人获得两级法院发放的司法救助资金共计65万元,让困难的当事人在这个冬日里感受到来自司法的关怀和温暖。

家住嘉峪关市新城镇年逾七旬的王某选、周某珍夫妇,在法庭办理完救助手续后流着泪说:“两个娃因车祸走了,撇下了我们和两个孙子,八年多来我们度日如年,以泪洗面,生活十分艰辛。感谢党和政府,感谢法院还惦记着我们,给予5万元的司法救助,让我们对生活充满了信心。”

原来,2010年10月17日下午5时许,张国虎无照驾驶小型轿车(刘永红系车主),与武某驾驶的两轮摩托车相撞,致武某及摩托车后座的王某



图为发放现场。

(系武某妻子)死亡。经鉴定,张国虎负事故全部责任。原嘉峪关市中级人民法院以交通肇事罪判处张国虎有期徒刑四年,赔偿附带民事诉讼原告人

武某钰、武某睿(死者子女)和死者双方父母6人各项损失29万余元。经执行调查,被执行人张国虎无可供执行财产,无履行能力,申请人生活困难。经审查,符合救助条件。

此次被救助者中,涉嘉峪关市中级人民法院执行案件3案4人,共发放救助金7.9万元;涉嘉峪关市城区人民法院执行案件15件27人,共发放救助金57.1万元。被救助资金从3000元至11.5万元不等。

为确保司法救助金发放的公平公正、合理合法,嘉峪关市中级人民法院出台了《国家司法救助工作暂行规定》《执行救助基金暂行管理办法》等规章制度,从救助的申报、审查及下发,均严格依照法规操作,杜绝了暗箱操作。每次发放,嘉峪关市中级人民法院纪检监察部门派员全程监督。

“耳机族”日益增多 潜在危险你知道吗?

本报讯(记者 潘霞)出门在外,我们时常看到一些人走路、骑车时戴着有线耳机,完全沉浸在自己的世界中,看似十分惬意。可实际上,不少车主和行人都对此行为很担忧,因为这种看似潇洒、随意的行为,实则存在危险。

“就在昨天中午,上学时间,我开车经过市五中附近,在丰麦园东侧人行道上,看到一个穿着校服的初中生,戴着耳机,两手插兜,自顾自地过马路,有车过来,几次鸣笛,孩子才猛然反应过来,匆忙几步跑到路边!这实在太危险了。”11月2日,车主陈女士向记者反映,称自己已不是第一次看到行人戴耳机过马路了。而近期,她见到的有此“爱好”的中学生不在少数,有的甚至骑着电动车戴着耳机摇头晃脑,显然已沉醉在音乐中。陈女士说,越来越多的年轻人习惯一边走路一边戴着耳机,听音乐、听广播、听新闻……有时候太过专注,就会忘记身边的现实情况。往往这种时候,也是危险靠近的时刻,尤其在过马路时,耳机内声音过大,自己又

走神,听不到附近汽车鸣笛声,若司机不能及时避让,后果将不堪设想。

“刚开始我只是见有同学放学路上戴耳机听音乐,感觉很另类,后来我发现学校附近文具店有很漂亮的耳机,我就也买了戴,还刻意把耳塞上的卡通猫头露出来。不为别的,大概是有点‘跟风’。”“平时上课也没时间,每天几乎都一个人走路上学,就利用这段时间听听音乐,感觉走路也不孤单了。只是有一次过马路时没听见车喇叭声,幸好被后面的阿姨拉了一把,从那以后,我走路时就很少戴了。”“我感觉这没什么啊,自己多注意就好了,过马路会看红绿灯,就是不戴耳机,不也得靠眼睛看车看灯吗?”……记者在学校周边随机采访时,很多人表示,戴耳机走路、骑车已成习惯,并不觉得会有危险,认为这只是“小事”。

记者在日常采访中,也见到很多人骑车戴有线耳机,行路不忘“娱乐”,一些人骑行速度很快,过路口也不减速。殊不知,这种行为非常危险,

新闻中有关于戴耳机出事故的案例并不在少数。因为,户外各种声音多,也嘈杂,很多人就会把耳机音量调到更大,这样一来,在行走、骑行中,注意力很难集中,如遇突发状况,避让时的反应也会明显变得迟钝,甚至对危险毫无察觉。而高速骑行中,细细的耳机线也有可能秒变利器,轻则划伤,重则“割喉”。如果不慎摔倒,耳机线勒到颈部,亦有可能危及性命。此外,长期使用耳机,且一直习惯于高音量,也会严重影响听力,甚至造成损害。

我们都觉得一边走路或一边骑车戴着耳机听音乐是个很随意、很小的事情,发生危险是非常小概率的事情,但生活中往往有很多事故的发生源于一次巧合,或因我们平时容易忽略的小细节所引发,可一旦发生,后果将无法挽回。所以,建议市民,平时骑车、上街、工作和学习时,尽量不要使用耳机,因为注意力分散,更容易引发意外事故,也影响工作和学习效率。

志愿者奉献爱心 慰问养老院老人

本报讯(记者 潘霞)敬老、爱老是中华民族的传统美德,11月10日,嘉峪关市星火志愿者团队的志愿者们,走进康乐寿医护养老院,看望了那里的老人,给老人们送去了温暖。甘肃钢铁职业技术学院的青年志愿者们,为老人表演了精心排练的节目,让老人们乐开怀。而叮亩果铺运营中心则为老人送去了时令新鲜水果。大家带去的浓浓关怀与问候,让老人们度过了一个愉快的周末。

当天,志愿者们一早就约好时间,齐齐来到养老院。刚进院子,他们就忙活开了:有的帮助老人打扫房间、整理被褥,有的陪老人唠家常,还有的为老人捶背按摩、舒缓筋骨……大家全情投入,尽心为老人们做着力所能及的事,这让老人们心里都暖融融的。来自钢铁职业技术学院的学生志愿者,还给老人们准备了自编自导的精彩小节目,他们的集体手语“小合唱”,手语“舞”和哑剧小品,让老人们看得津津有味。叮亩果铺运营中心送上的水果,摆满了老人面前的小桌,有志愿者贴心地为老人削去果皮,将果子递到老人手中。这个周六,欢声笑语充满了整个福利院。“今天很开心,他们帮我们干了不少活,还陪我们说话,又演节目给我们看。太谢谢他们了!”有老人高兴地说。

据了解,星火志愿者协会所有成员都来自社会各行各业。协会负责人姜伟告诉记者,看到他们热心公益、敬重老人的活动,已有志同道合的爱心人士主动与他联系,志愿加入协会,甘愿贡献自己的一分力量。姜伟说,接下来,他们志愿者协会还将积极与其他社会福利机构联系,定期组织开展一系列的志愿服务活动,大力宣扬志愿服务精神。

市公安局接处警系统升级改造

本报讯(武晓霞 罗上志)为进一步提升110快速反应能力,积极发挥110接处警在打击犯罪、维护社会稳定、服务人民群众等方面的重要作用。根据省公安厅和市公安局部署要求,在前期调研中心运行现状的基础上,市公安局指挥中心对原有“三台合一”接处警系统升级改造升级行了全面谋划,目前已经完

成后台服务器的搭建和接警员应用培训,为新旧系统无缝衔接打下了坚实的基础。

此次系统升级改造完成后,将实现对警情受理的时限管控、分级受理、反馈跟踪等新功能的加入,群众的报警诉求将更加及时有效的派送到对应办案单位,进一步优化了接处警工作。

产妇急需A型血

本报讯(记者 张杰)11月13日,嘉峪关市第一人民医院妇产科一产妇生产后,出现大出血,急需A型血,情况十分危急。家属已在寻找A型血的亲属朋友输血,截至记者发稿时,产妇正在重症监护室接受治疗,已经输送6000ml血液,依然需要用血。

门口。采血年龄男60岁以下,女55岁以下。

记者联系了产妇的父亲王先生,他告诉记者该信息属实,产妇是他的女儿,目前正在重症监护室里抢救。“目前已经输送6000ml血。”他告诉记者,产妇在一周前提前进入医院保胎,11月12日晚上10点40分左右孩子出生,随后产妇回到病房,目前婴儿身体正常。11月13日凌晨产妇突然发生出血状况,随后医院开始紧急救治。“11月13日上午10点多送进了重症监护室,并请来了酒泉医院的专家进行会诊。”他说,现在依然急需输血。

11月14日下午,我市部分网友的微信朋友圈被一条信息刷屏了:

紧急!我市一产妇产后大出血,现出血量已达6000ml,现急需A型血,已联系市中心血站,请大家务必帮忙。联系人13519488169,叶建刚

献血时间:早上十点半至下午五点。地点:雄关十字献血屋、人民商城